

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૫૩, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૩-૧૦-૨૦૨૧ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 53 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 23-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

વડાપ્રધાન દ્વારા દેશવાસીઓને સ્વદેશી વસ્તુઓ ખરીદવા પર ભાર આપવાની અપીલ



પ્રોગ્રામ વિજ્ઞાનના ખોળામાં જન્મ્યો છે, વૈજ્ઞાનિક આધારો પર વિકસ્યો છે અને વૈજ્ઞાનિક રીતે ચારેય દિશાઓમાં પહોંચ્યો છે. સાથે જ ભારતનો સંપૂર્ણ વેકસિનેશન પ્રોગ્રામ સાયન્સ બોર્ન, સાયન્સ ડ્રિવન અને સાયન્સ બેઝ્ડ છે તે દેશવાસીઓ માટે ગર્વ લેવા જેવી વાત છે તેમ કહ્યું હતું. ભારતના અર્થતંત્ર અંગે વિશ્વાસ દર્શાવતા વડાપ્રધાને કહ્યું કે, નિષ્ણાંતો અને દેશ વિદેશની અનેક એજન્સી ભારતીય અર્થતંત્રને લઈ ખૂબ જ સકારાત્મક છે. આજે ભારતીય કંપનીઓમાં માત્ર રેકોર્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ જ નથી આવી રહ્યું પરંતુ યુવાનો માટે રોજગારીના નવા અવસરો પણ બની રહ્યા છે. જે રીતે સ્વચ્છ ભારત અભિયાન

અંક જનઆંદોલન છે એવી જ રીતે ભારતમાં બનેલી વસ્તુઓ ખરીદવી, ભારતીયો દ્વારા બનેલી

વસ્તુઓ ખરીદવા, વોકલ ફોર લોકલ બનવું તેને વ્યવહારમાં લાવવા સૂચન કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું

હતું કે, દરેક નાનામાં નાની વસ્તુ જે મેડ ઈન ઈન્ડિયા હોય, જેને બનાવવા પાછળ કોઈ

ભારતવાસીનો પરસેવો વહાવે હોય તેને ખરીદવા માટે જોર આપવું જોઈએ.

નવી દિલ્હી, વડાપ્રધાને તહેવારોની સિલન પહેલા દેશવાસીઓને કોરોના સુરક્ષાને લઈ સતર્ક કર્યા હતા અને તહેવારો દરમિયાન સાવધાન રહેવા માટે કહ્યું હતું. વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે, દેશ મોટા લક્ષ્યો નિર્ધારિત કરીને તેને હાંસલ કરવાનું જાણે છે પરંતુ આ માટે આપણે સતત સાવધાન રહેવાની જરૂર છે. આપણે બેદરકાર નથી બનવાનું. વડાપ્રધાને પોતાની વાત સમજાવતા કહ્યું કે, કવચ ગમે તેટલા ઉત્તમ હોય, આધુનિક હોય, સુરક્ષાની સંપૂર્ણ ગેરન્ટી આપતા હોય પરંતુ જ્યાં સુધી યુદ્ધ ચાલુ હોય ત્યાં સુધી હથિયાર ફેંકી ન દેવાય. તહેવારો દરમિયાન સતર્ક રહો, માસ્કને આદત બનાવી લો.

કોરોના કાળમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ૧૦મી વખત દેશવાસીઓને સંબોધિત કર્યા હતા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાના સંબોધન દરમિયાન ૨૧મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧ના રોજ ભારતે કોરોના વેકસિનના ૧૦૦ કરોડ ડોઝ આપવાનો લક્ષ્યાંક હાંસલ કર્યો તેને લઈ શુભેચ્છા પાઠવી હતી. વડાપ્રધાને

આ ઉપલબ્ધિ પાછળ ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓની કર્તવ્યશક્તિ લાગી છે માટે આ સફળતા ભારતની સફળતા છે અને દરેક દેશવાસીની સફળતા છે તેમ કહ્યું હતું. સાથે જ ૧૦૦ કરોડ વેકસિન ડોઝ એ એક આંકડો નહીં પણ નવા અધ્યાયની શરૂઆત છે તેમ કહ્યું હતું. સંબોધન દરમિયાન વડાપ્રધાને કહ્યું કે, ભારતનો સંપૂર્ણ વેકસિનેશન

નેપાળમાં ભારે વરસાદના કારણે ૨૦ જિલ્લા પ્રભાવિત : ૮૮ના મોત

નવી દિલ્હી, હવામાનની સ્થિતિમાં સુધારો આવ્યો છે. આ બધા વચ્ચે ગૃહ મંત્રી બાલકૃષ્ણ ખંડે નેપાળ પોલીસ, સશસ્ત્ર પોલીસ દળ, રાષ્ટ્રીય અન્વેષણ વિભાગ અને નેપાળી સેનાને હુમલા જિલ્લામાં ફસાયેલા પર્યટકોને બહાર કાઢવા નિર્દેશ આપ્યો છે. તેઓ વિમિ ક્ષેત્રમાં ભારે હિમવર્ષાના કારણે રસ્તો જામ થવાથી ફસાઈ ગયા છે. ભારે વરસાદ અને તેના કારણે



લોકોના મોત થયા છે. આ સાથે જ ગુરૂવારે મૃતકાંક વધીને ૮૮ થઈ ગયો હતો. ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડિપાર્ટમેન્ટના કહેવા પ્રમાણે અત્યાર સુધીમાં ૩૦ લોકો લાપતા છે. નેપાળના પાંચથર જિલ્લામાં સૌથી વધારે ૨૭ લોકોના મોત થયા હતા જ્યારે ઈલામ અને ઈલામ અને દોતી જિલ્લામાં ૧૩-૧૩ લોકોના મોત થયા હતા. તે સિવાય કાલીકોટ, બૈતાડી, દડેલધુરા, બજંગ, હુમલા, સોલુખુમ્બુ, ખ્યુથન,

ધનકુટા, મોરંગ, સુનસારી અને ઉદયપુર સહિત ૧૫ જિલ્લામાંથી લોકોના મૃત્યુના સમાચર છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, બુધવારે ૬૩ લોકોના મોત થયા હતા જ્યારે મંગળવારે ૧૪ લોકો મૃત્યુ પામ્યા હતા. નેપાળ ખાતેની આ હોનારતના કારણે ૨૦ જિલ્લાઓ પ્રભાવિત થયા છે. બઝાડ જિલ્લામાં ૨૧ લોકો લાપતા છે.

પ્રથમ વાર્ષિક પૂજ્યતિથી

પંચમહાલ સમાચારના આદ્યસ્થાપકને

ભાવભિની શ્રદ્ધાંજલિ



કુટુંબ પરિવારજન સમાજના મોભી વડ તમે સંભારણા મુકીને અમોને છોડી ગયા. અંજલી આપતા શબ્દો ખુટે છે. શ્રદ્ધાંજલી આપતા ફુલો ખુટે છે. દુઃખ થી કદી ડર્યા નહી. સુખ થી કદી છલકાયા નહી. સૌના હૃદયમાં ચોખવટભર્યા ઉમદા સ્વભાવની ઉમદા સુવાસ જીવન પર્યન્ત અમોને માર્ગદર્શન બની રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...



લી.

- દિલીપભાઈ જયંતિલાલ પંચાલ
- કુંજલતાબેન પ્રવિણકુમાર પંચાલ
- પ્રવિણકુમાર પરસોત્તમદાસ પંચાલ
- વિજયકુમાર કાંતિલાલ પંચાલ - ભગવતીબેન વિજયકુમાર પંચાલ
- ગં.સ્વ. આશાબેન અજયકુમાર પંચાલ
- કૌશલ વિજયકુમાર પંચાલ - કિંજલ કૌશલકુમાર પંચાલ
- કમલ વિજયકુમાર પંચાલ- દિપીકા કમલકુમાર પંચાલ
- કરણ અજયકુમાર પંચાલ - ઉત્તરી કરણકુમાર પંચાલ
- વૈષ્ણવી અજયકુમાર પંચાલ
- સૌરભકુમાર રાજુભાઈ પંચાલ
- મોક્ષા, ક્ષિશા

પંચમહાલ સમાચાર પરિવાર

અરૂણકુમાર વૈષ્ણવ, રાજેશભાઈ રાણા, જનક મિસ્ત્રી, કુંદન બારીયા, દિલીપ, જીગ્નેશ પરમાર, શૈલેષ ચૌહાણ, શાહીદ ભાયા, અનસ મિઠા, મુકેશ ગોહીલ, અનિલ નાગર, રાજેશ પટેલ, નામદેવ પાટીલ

સ્વ. અજયકુમાર કાંતિલાલ પંચાલ
જન્મ તા.૨૬/૧૨/૧૯૬૪। સ્વ.તા.૨૩/૧૦/૨૦૨૦

